

Реформа жилищно-коммунального хозяйства (ЖКХ) сможет заработать должным образом только тогда, когда в решении жилищно-коммунальных проблем будет вовлечен малый бизнес. Такое мнение высказал в понедельник вице-премьер правительства РФ Владимир Яковлев. По его словам, "пока население боится привлечения частных предпринимателей для эксплуатации объектов ЖКХ". "Наше население считает, что пускай ЖКХ работает плохо, но зато оно принадлежит государству", - отметил вице-премьер. Всем понятно, продолжил он, что население "не сможет восстановить объекты ЖКХ самостоятельно, и здесь необходима помощь государства и субъектов федерации". При этом Яковлев высоко оценил участие в реформировании жилищно-коммунальных систем РАО "ЕЭС России". Однако, отметил он, "предприятия, принадлежащие РАО, функционируют лишь на 18 территориях, поэтому у тех, кто хочет заниматься бизнесом в этой сфере, остается огромное поле деятельности". В жилищно-коммунальном хозяйстве страны "очень много работы для малого бизнеса", сказал Яковлев. *Источник: "ИТАР-ТАСС"*